

通山县税务局为企业生产经营出谋划策

# 税惠送暖助小微 “税银互动”赋新能

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 朱羽菲 龙亚琦)“账单上每笔优惠的政策依据、每笔减免税额是怎么来的,税务干部都说得明明白白,服务真精细、真周到。”近日,在参加“银税互动”沙龙活动后,湖北森城医药有限公司总经理蔡武森说道。

为持续聚焦小微企业涉税涉银需求,着力解决中小微企业生产经营中遇

到的各类难题,通山县税务局以优化营商环境为契机,持续聚焦小微企业涉税涉银需求,为企业生产经营出谋划策,11月4日,通山县税务局与中国银行通山支行联合开展“银税互动助小微”主题沙龙活动,吸引10家企业参与,其中8家企业现场达成贷款意向。

活动中,税务干部针对企业实际生产经营情况,详细讲解了“六税两

费”减半政策、税费缓缴政策和小型微利企业所得税减免政策,着重讲解了小型微利企业的资格条件以及季度预缴申报与年度汇算清缴申报中可能出现的问题,并强调了企业所得税年报表与个人所得税工资薪金申报表的关联性,倡导大家诚信申报纳税。

“下一步,我们将持续搭建‘银’‘税’助力小微企业发展的桥梁,积极

打造纳税服务特色品牌,聚焦‘税银互动’,加强与金融机构信息合作共享,积极组织搭建税、企、银三方互动平台,为企业发展寻求活力。”通山县税务局党委书记、局长李文涛表示,将充分发挥企业纳税信用增值效益,在助力企业发展的同时,促进企业规范财务管理,降低企业涉税风险,提高税法遵从度。

## 青春扮靓文明城

11月9日,在共青团通山县委的组织下,社区群众、育才寄宿制学校党员、团员志愿者们一同前往通山县中心客运站开展“青春扮靓文明城”志愿服务行动。

清扫绿化长廊、清理“小广告”、捡拾绿化带内隐藏的垃圾、对车站公共设施进行消毒和擦拭……活动中,青年志愿者们分工协作,发扬不怕苦不怕累的精神,用实际行动助力文明城市创建。

(记者 王奇峰 通讯员 柴若彤)



## 大畈镇板桥村: 擦亮清廉底色 共同缔造幸福生活

本报讯(通讯员 宋成琳)“茶滩湾至熊家垅通组公路,年久失修,破损严重,尤其是下雨天出行很不方便”“车道太窄,两辆车无法并行,我提议将路面拓宽”……近日,在推进美好环境与幸福生活共同缔造试点工作会议上,县纪委监委驻村工作队、镇村干部,与该村茶滩湾50余名党员群众围坐在一起聊板桥村的发展。

针对茶滩湾至熊家垅通组公路修建问题,大家纷纷表示愿意让林让地、投工投劳,同心同向推进通组公路建设。经现场讨论协商,沟通解决方案后,该县迅速成立工作专班实地考察、精确测量,启动该通组公路修建工作。

同时,县纪委监委、乡镇纪委、村监察信息员和群众代表成立监督小组,第一时间跟进监督,积极参与协调项目建

设中存在的问题,同时督促板桥村严格执行招标程序,规范资金管理使用。一个月时间,熊家垅通组公路建成通车,窄路变宽路、弯道变直道、陡坡变缓坡,群众心头的烦心事也少了一件。

“村级事务公开透明了,群众内心敞亮了,我们参与建设美好环境、缔造幸福生活的热情更足了!”村民刘大娘介绍,不少村民主动加入到维护道路周边环境整洁的队伍中。

今年来,板桥村在县纪委监委的指导下,推动共同缔造和清廉村居建设有机融合,引导群众广泛参与村级事务决策和监督,以民主自治、良性互动的生动实践共筑清廉党风民风,齐心协力、浓墨重彩为乡村振兴新画卷绘就清廉底色。

强化基层一线监督,凝聚共管共治

合力。建立起县纪委监委、乡镇纪委、村监察信息员和党员群众共同参与的“1+1+1+N”联动监督模式,以屋场连心会、清风亭议事、村湾夜话以及村头接访、田间走访等方式,实现“零距离”“全覆盖”监督。

常态化运用“清廉文化+”手段,为美好环境与幸福生活共同缔造试点工作集聚清廉力量。依托“大篷车”、乡村舞台、文艺轻骑兵等载体,通过村村响、基层案例巡展、组建清廉宣讲小队等方式,让清廉因子扎根乡土、深入人心。

“将进一步推动清廉村居建设和共同缔造深度融合、协同发展,围绕‘决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享’理念,全力打造风清气正、幸福美好新农村。”该县纪委监委相关负责人表示。

## 燕厦乡: 小手拉大手,唱响共同缔造“大合唱”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 汪金明)为推动共同缔造活动走深走实,11月6日,燕厦乡团委联合北冲村开展“青力共创文明城”美丽乡村环保小课堂,吸引20余名小学生参与。

“剩菜剩饭等容易腐烂,所以厨余垃圾属于易腐(餐厨)垃圾……”在北冲村石木地村湾议事厅内,北冲小学老师蒋思思为孩子们讲了一堂生动的垃圾分类主题课,以图文并茂的形式讲解了垃圾分类知识,并通过现场提

问、互动抢答、画图游戏等方式,引导孩子们加深知识印象,养成良好的卫生习惯。

主题课结束后,孩子们在志愿者带领下分组前往村湾各个角落开展卫生大扫除,大家分工协作,干劲十足。经过集中清扫,村湾面貌焕然一新。孩子们也通过自己的劳动领取到水彩笔、糖果等奖品。活动中,很多家长也纷纷加入到清扫队伍中来,全面清理墙面广告、路边杂草、杂物垃圾等,营

造出“小手拉大手,共绘农村美好生活”的新画卷。

“共同缔造的关键是发动群众,我们从娃娃抓起,趁周末学生放假的机会开展活动,旨在通过‘小手拉大手’的方式,由学生带动家长、个别带动全面,齐心营造干净整洁的村湾环境。”燕厦乡党委组织统战委员朱丽莹表示,下一步,将以点带面,广泛开展“小手拉大手”等活动,充分发挥村湾“小主人”的积极性,唱响全乡“共同缔造”大合唱。

## 格宁农业 海外订单供不应求

本报讯(通讯员 谭袁飞 李震宇)走进位于南林桥镇石垅村的格宁农业园柑橘种植基地,放眼望去,黄澄澄的果实缀满枝头,透过翠绿的树叶,一个个柑橘在阳光的照耀下,散发出诱人的香气,一派丰收的喜人景象。

在柑橘种植基地内,笔者看到果农们正有条不紊地采摘果树上的柑橘,通过分拣、筛选等流程后,装车销往东南亚等国家。

据悉,格宁农业园柑橘种植基地种植的品种是“鄂南红”,品质优良,今年挂果面积2000余亩,产量达到300余万斤,产值达到了2000余万元,产品主要销往越南、马来西亚、泰国等东南亚国家。

## “两山”携手 共谱新版 “山海情”

本报讯(通讯员 徐涵)近日,10台来自浙江省江山市捐赠的“核酸小屋”送达通山县并投入疫情防控工作,为该县市民提供便利的采样服务。

据了解,每间核酸采样小屋面积约5平方米,设有登记和采样窗口,可以对现场待检人员有效分流。在登记区,市民出示健康码,完成实名登记后,便可到另一侧的采样区进行采样。核酸小屋还配置了空调、消毒系统。在冬季,医护人员可以在温暖、安全的环境中快速有序地完成登记、采样工作,同时有效阻断病毒入舱,减少交叉感染风险。

“两山”相连,携手并进。自今年缔结友好城市以来,江山市和通山县在产业协作、乡村振兴、劳务协作、干部交流等方面广泛开展合作,唱响了新时代“山海恋曲”。